



## PROTOKOLL FÖRT VID FÖRENINGSSTÄMMA 2018-03-23

*Styrelsens vice ordförande Henrik Blombergsson öppnade stämman och hälsade alla välkomna.*

1. En förteckning över närvarande medlemmar, ombud och biträden upprättades. Antalet röstberättigade uppgick till 72 stycken.
  2. Som ordförande för stämman valdes Pär Englund, Upplands idrottsförbund.
  3. Till protokollskrivare valdes Henrik Blombergsson.
  4. Till justeringsmän tillika rösträknare valdes Staffan Järvdal och Henrik Svanqvist.
  5. Kallelsen till stämman ansågs ha behörigen skett.
  6. Dagordningen godkändes.
  7. Tidigare verksamhetschef Christina Hurtig föredrog verksamhetsberättelsen för 2017.
  8. Christina föredrog även föreningens och hallbolagets årsredovisning där föreningens resultat landade på +15 tkr och hallbolagets -165 tkr.
  9. Revisionsberättelsen från föreningens årsredovisning föredrogs av Christina Hurtig.
  10. Föreningens resultat och balansräkning fastställdes.
  11. Beslutades att vinstmedlen överföres i ny räkning.
  12. Styrelsens ledamöter beviljades ansvarsfrihet.
  13. Beslutades att det även i fortsättningen inte ska betalas ut arvoden till styrelsens ledamöter.
  14. Verksamhetschef Magnus Wretbring presenterade verksamhetsplanen för 2018. Verksamheten väntas nå ett resultat på + 401tkr för 2018 (Föreningen +236 tkr, Hallbolaget +165 tkr). Ett förslag från stämman var att inför nästa års Föreningsstämma göra budgeten tillgänglig för intresserade, exempelvis via en kopia i receptionen.
  15. Valberedningens förslag på ledamöter var Petra Forsberg-Kyller, Per-Ulf Carlsson samt Karin Troell. Efter att en medlem även föreslog Andreas von Pongracz som ledamot beslutades att omröstning skulle ske. Efter rösträkning fann stämman att Karin Troell samt Andreas von Pongracz blev valda på 2 år och Per-Ulf Carlsson på ett år via fyllnadsval.
- Jonas Ygeby valdes till ny ordförande.
16. Åsa Domeij hade föreslagits som sektionsledare för tennisektionen vilket godkändes av stämman.

hsl



17. Till revisor valdes sittande revisor, Helene Westberg.
18. Styrelsen fick i uppdrag att välja ombud till distrikt och RF.
19. Till valberedning valdes Patrik Wallin, Kasper Hermansson samt Viktor Leander.
20. Beslutades att medlemsavgiften skulle förbli oförändrad.
21. En motion inkom den 15 mars 2018 gällande önskemål om att kunna köpa parkeringskort. Föreningsstämman beslutade att ej ta fram parkeringskort då det efter sommaren kommer vara möjligt att betala parkering via en app.
22. Stämman avslutades av ordförande.

Vid protokollet:

A blue ink signature consisting of a large, stylized 'O' followed by a horizontal line that tapers to the right.

Henrik Blombergsson

Justeringsman:

A blue ink signature in a cursive, somewhat illegible script.

Staffan Järvdal

Justeringsman:

A blue ink signature in a cursive script, appearing to read 'Henrik Svanqvist'.

Henrik Svanqvist